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 PROCES VERBAL N° 12 – SAISON 2020/2021 
 

Réunion du : 08/06/2021  

Président de séance : CORNEC Sébastien 
Présents : AUGEREAU Jean-Baptiste, BARLIER Cyril, BELLARD Jean-Michel, 

BOURNEL Jean-Luc, CHERRUAULT Jean-Paul, COIFFARD Albert, 
GALLOU David, GASTINEAU Jack, GERNIGON Romain, FOUCHER 
Philippe, HAMARD Jacques, LANDEAU Geneviève, LEROY Pierre, 
MANCEAU Fabienne, MERLET Xavier, PERROT Michel, SALMON 
Éric et SARRAZIN Fabrice. 

Excusé : DA COSTA Alcides 
  
Sans remarque, le PV n° 11 (CODIR du 25/05/2021), est approuvé.  
 
 
1. Informations courantes 

 
1.1.  Retour sur AG LFPL & AG FFF 

 
Sébastien CORNEC fait un retour sur l’AG de la LFPL du 29 mai dernier à CARQUEFOU ; 
une réussite pour un retour en présentiel ! Les sujets principaux portaient sur les 
modifications de textes, le championnat des jeunes régionaux et la coupe Pays de la Loire 
en U15 entre autres.   
 
Il fait également un retour succinct sur l’AG Fédérale du 4 juin dernier où les modifications 
de textes ont été votées. 
 
  
1.2.  Retour sur les réunions LFPL 

 
Arbitrage :  
 
Michel PERROT et Cyril BARLIER ont assisté à une réunion d’informations le 7 juin à 
laquelle participaient la Commission Fédérale de l’Arbitrage, représentée par Jacky 
CERVEAU, la Direction Technique de l’Arbitrage, représentée par Alain SARS, les présidents 
de District, les CDA et les CRA. Des objectifs ont été présentés. Michel PERROT évoque 
une unité entre les Districts et la Ligue.  
 
Technique : 
 
Jacques HAMARD fait un retour sur la visite d’Hubert FOURNIER (Directeur Technique 
Nationale de la FFF) le 7 juin 2021 accompagné de Patrick PION à St Sébastien Sur Loire. 
Une réunion qui a permis de rencontrer les membres de la Direction Technique Régionale 
sous la houlette de Lionnel DUCLOZ. De nombreux sujets ont été évoqués notamment les 
orientations techniques et pédagogiques, les formations et le Parcours de Performance 
Fédéral. Jacques HAMARD indique que les CTD DAP (Conseiller Technique 
Départementaux en charge du Développement et de l’Animation des Pratiques) sont très 
mobilisés par la LFPL et FFF parfois au détriment des districts.  
 
Comités départementaux : 
 
A l’initiative du District et en partenariat avec le Comité Départemental Olympique et 
Sportif de M & L, les comités départementaux (17 présents) ont été invités le 31 mai 

District de Maine et Loire de Football 
 

COMITE DE DIRECTION 
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dernier dans les locaux de l’IFEPSA. Cette rencontre avait pour objectif de faire 
connaissance et d’aborder les problématiques communes liées à la crise sanitaire. Chacun 
a pu s’exprimer et une nouvelle réunion de travail devrait être organisée prochainement.  
 

 
District de la Sarthe :  
 
Sébastien CORNEC informe le CODIR de la démission du président du District de la 
Sarthe et de son club. Un dossier disciplinaire est en cours. 

 
2. RH et Finances 

 
2.1.  Informations RH 

 
Le Président évoque les nouvelles arrivées au sein du District : 
 
SSR Lycée CHEVROLLIER : remplacement suite au départ d’un salarié 

 Entraineur des gardiens : Maxime GRELLIER (2 h)  
 Entraineur de la section féminine : Bérenger FRESNAIS (8 h)  

 
 SSS Féminines Collège ST AUGUSTIN 

 Appui technique : Samir NDENDE (5 h) 
 

 District service communication / RSE 
 Alternance : Morgan AUDOUIN 

 
 

2.2.  Finances 
 

Éric SALMON informe le CODIR que les aides de l’état sur l’activité partielle 
cesseront au 30 juin 2021. 
 

 Quelques infos sur les licences : 
 Quote-part licence – 13 500 € sur 2020/2021 (2 690 licenciés en moins)  
 33 658 licences 
  
Véhicules du district : 
Un constat a été fait sur la non-utilisation des deux voitures durant la période 
d’activité partielle du personnel liée à la crise sanitaire. Un des véhicules a été mis à 
disposition du Président jusqu’à la fin du mois de juin. 
 

 
3. Assemblée Générale 25 juin 2021 

 
Geneviève LANDEAU rappelle que l’Assemblée Générale sera en distanciel dans les 
studios du Crédit Agricole Anjou Maine. Elle communique l’ordre du jour et diffuse le 
diaporama provisoire. Celui-ci sera terminé dans les prochains jours et sera adressé à 
l’ensemble du CODIR. 
 
Les accès au studio étant limités (20 personnes y compris les techniciens) les membres 
du CODIR et les salariés pourront se réunir au sein du District. 
       

4. Echanges 
 

Convention UNAF / District : 
Romain GERNIGON commente l’objectif de cette convention et l’aide que le District 
pourra apporter sur les dossiers d’agressions. Le CODIR valide, le Président Sébastien 
CORNEC signera celle–ci. 
  
UNAF / AEF : 
Le tournoi « Tous le même but » se déroulera le samedi 4 septembre 2021 à Beaufort 
en U15. 
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 PFFD : 
Albert COIFFARD fait un retour sur le calendrier réalisé des formations et celui à venir. 
Le sujet sera évoqué lors de l’AG du 25 juin 2021. 

 
Plateaux foot d’animation : reprise d’activités 
Jean Michel BELLARD communique le nombre d’équipes inscrites 122 équipes en U11 
et 113 équipes en U13. 
  
Philippe FOUCHER précise que sur les plateaux proposés en U7/U9, 1 tiers des clubs a 
répondu favorablement.  
 
Foot en milieu scolaire : 
David GALLOU interroge sur le fonctionnement technique et administratif du foot en 
milieu scolaire notamment avec le personnel. 
 
Il fait part de sa déception sur l’absence des techniciens lors de la manifestation Futnet 
prévue le 4 juillet au Lac de Maine. Nos CTD et CTR sont des personnes connues au 
niveau local. Cela aurait permis au public de mieux associer le District dans 
l'organisation de l'évènement. Le Président précise que la date a été modifiée au 
dernier moment et que la période estivale ne favorise pas les disponibilités et les 
agendas personnels sont déjà bien remplis. 
 
Téléphonie et informatique : 
Jean-Baptiste AUGEREAU en charge de la téléphonie et de l’informatique fait un point 
sur les dossiers en cours : 
- Suppression de 2 abonnements avec un gain financier pour le District 
- Un appel d’offres va être lancé pour la télésurveillance 
 
Challenge national PEF :  
Xavier MERLET informe que le jury s’est réuni pour désigner 2 clubs du Maine & Loire 
qui participeront au jury national 22 juin 2021. Souhaitons-leur bonne chance.  
 
Arbitrage/ FIA : 
Cyril BARLIER rappelle les opérations mises en place pour aider les arbitres n’ayant 
pas ou très peu arbitré durant la pandémie sur la base du volontariat  
 26 juin pour les arbitres FIA le matin à la Pommeraie et Chemillé et l’après-
midi pour les arbitres officiels seniors  
 3 juillet : le matin à La Pommeraie pour les arbitres FIA, Chemillé et Tiercé pour 
les JAD (jeunes arbitres du district). L’après-midi sera réservé aux arbitres officiels 
seniors sur les 3 sites (Pommeraie, Chemillé et Tiercé)  
Les arbitres recevront les détails de cette organisation par mail.  
 
Initiation à la comptabilité 
Éric SALMON a initié les membres du bureau à la comptabilité lors d’une réunion 
spécifique le 26 mai dernier. 
Il proposera également une présentation d’un projet RSE.  

 
 

Prochaines réunions :  
 Bureau : à définir 
 Comité de Direction : Vendredi 2 juillet 2021 en présentiel 
 
 

 Le Président  La Secrétaire 

M. CORNEC Sébastien Mme LANDEAU Geneviève 
 
 


